

重点

“C1F9”高仿百元假币首现济南

本报济南7月2日讯 2日早上,在济南经营一家饭馆的市民刘先生向记者反映,他的母亲收到一张“C1F9”开头的高仿百元假币。使用假币的是一名50多岁的男子,该钱币中间有“100”字样的水印,很难判断真假。刘先生也是通过最近对“C1F9”

开头假币的新闻才了解到,这张百元钞票有问题。

据刘先生介绍,持有假币的男子还曾在其饭店附近的其他摊点消费,但并没有得逞,“他可能就是找最近对假币事件不太了解的老人消费,手里应该还有

其他的假币。”

刘先生将钱拿到济南的一家中国银行查验时,银行的工作人员告诉他,这张钱的安全线比真币粗,是贴在纸币外面而非印在里面,两者用手摸上去质感不同,而且真币的右上角有“100”字样的暗记。此外,

假币还可用银行的专业验钞机验出来。

银行的工作人员提醒市民,普通商店没有银行的专业验钞机,甄别起来有困难,遇到有人使用百元钞票时应提高警惕,发现有人拥有大量假币后应及时报警。(本报记者)

当心!你喝的啤酒可能是假的

济南长清警方查获两千多包假啤酒,青岛、崂山、趵突泉等品牌都有

本报济南7月2日讯 (记者 王兴飞 通讯员 李鑫) 炎炎夏日,你是不是也喜欢喝啤酒降温?当心了,你喝的啤酒可能是假的!近日,济南长清警方破获一起特大销售假冒注册商标商品案,查获价值15万余元的假“崂山”、“济南”等酒水。

3月18日,长清公安分局民警在走访时接到市民反映,自己在附近一家农贸商场购买的啤酒喝起来味道怪怪的,可能是“假啤酒”。得到线索后,民警以订购啤酒的商号身份,来到商店内购买到塑包崂山啤酒样本,经过青岛啤酒公司鉴定,该包装啤酒并非该厂产品,确定为假酒无疑。

通过技术手段,民警锁定了嫌疑人王某的行踪。5月28日下午,办案民警兵分两路,一路控制车辆并当场抓获犯

罪嫌疑人王某;另一路立即对长清区购买其假酒水的销售点进行突击检查,当场查获假冒崂山啤酒108包,济南啤酒27包,青岛啤酒4箱,老村长61箱,纯生啤酒88包,崂山啤酒18箱。

民警加紧审讯王某,并在一批发市场内发现一处只在夜间往来运送酒水的可疑仓库。此时嫌疑人王某交代,他进的假酒就是在该仓库购买的。于是民警进一步对该仓库负责人进行调查,并确定仓库负责人35岁的李某与其丈夫有重大作案嫌疑。随后民警将李某抓获。

在该仓库里,民警查获青岛、崂山、趵突泉等假塑包啤酒2000余包,封箱假啤酒200余箱,制造假啤酒使用的标签、纸箱一宗。

目前嫌疑人王某、李某已被警方刑事拘留,案件还在调查中。



被长清警方查获的假冒啤酒。 通讯员 李鑫 摄

相关链接

先看后闻再尝,三招识别假啤酒

一看:看酒体色泽,普通浅色啤酒应该是淡黄色或金黄色,黑啤酒为红棕色或淡褐色。

二闻:闻香气,在酒杯上方,用鼻子轻轻吸气应有明显的酒花香气,新鲜、无老化气

味及生酒花气味。

三尝:品尝味道,入口纯正,没有酵母味或其他怪味杂质;口感清爽、协调、柔和,苦味会迅速消失,无明显的涩味,有二氧化碳的刺激,使人感到“煞口”。(综合)

开车撞人逃逸
不料撞了亲爹

民警在比对肇事车。 本报记者 张焜 摄

本报潍坊7月2日讯 (记者 张焜) 回家途中撞了人,男子李某开车就跑,却没想到倒地受伤的人竟是自己的亲生父亲。

6月30日凌晨2点多钟,潍城交警大队事故中队接到报警,在潍坊市春弯路上,一辆电动自行车被撞,肇事车却跑了。

在现场,肇事车留下了一大块车前保险杠碎片。通过比对,民警确认肇事车是一辆东风面包车,随即前往4S店确认肇事车型号,发现正好有一辆事故车在4S店接受维修。通过碎片比对,民警确认,这辆车就是肇事车辆。而当联系到车主时,该车主还谎称自己开车在外地。

“刚给车主挂了电话,车主就打电话给我们身边的4S店工作人员。”民警说,车主李某

还忙着询问自己的车修得怎么样了。这一个电话让李某彻底露馅,他只得按照民警的安排赶往4S店指认肇事车辆。

把李某带到事故中队做笔录时,民警意外发现,被撞的伤者竟然是李某的亲生父亲。李某说,事故发生后,他就想把车藏起来,并安排妻子去事故现场看看伤者情况。车还没藏起来,妻子就来电说,被撞的是自己的父亲。他已经不知道该如何面对躺在病床上的父亲了,只希望民警先不要把这件事情告诉他的父亲,否则父子两人的关系不知道该如何处理。

办案民警告诉记者,由于李某是家中独子,他的父亲伤势并不轻,警方就安排其先回家照顾父亲。但李某仍要承担法律责任。

20 1993-2013 新东方 留学直通车 One Stop Abroad

高考结束, 留学开始

我们有办法让您的孩子轻松进入海外名校

- 规划+语言考试培训+留学申请
- 2-4个月闪电留学海外名校
- 新东方北京学校英澳留学直通车一站式解决方案

免费抢定 北京雅思名师 一对一咨询 量身定制 专属留学方案

bj.xdf.cn 010-62605757-1170

编辑短信“直通车+本人姓名” 移动用户发送至 10657555 5728 818 联通用户发送至 106550279951 028817 报名即享 最高2000元优惠

高温时喝啤酒
严防酒瓶爆炸

夏季高温时,人们在饮用啤酒时瓶体爆炸时有发生。因此在享受啤酒的快感时,消费者一定要注意安全,千万不要忘记啤酒瓶爆炸可能造成的身体伤害和精神痛苦。

1.夏季不要饮用在室外、露天曝晒过的啤酒;2.在饮用啤酒时,不要将啤酒放在桌上或椅子下面,以防碰倒引起爆炸,移动瓶子时要轻放;3.看啤酒瓶底部是否印有“B”字,并且看生产日期是否在两年以内,因为“B”瓶安全系数相对较高;4.在开启啤酒时应使用专用工具,不宜用牙齿或用筷子撬;5.如果发生啤酒瓶爆炸伤人事件,消费者要保留现场或收集残物等证据,及时与销售商、厂方联系,或向工商部门申诉。

被取消医保资格
医院告赢人社局

本报济南7月2日讯(通讯员 周文鹏 于文诚 记者 马云云) 社保部门取消一民营医院医保定点机构资格,被医院告上法庭。经法院审理,社保部门确实存在程序违法的问题。

原告海风医院(化名)是山东省某市一家具有基本医疗保险定点医疗机构资格的医院。2011年10月,癌症患者王某(化名)在该院治疗后,向当地人力资源和社会保障和社会保障局(以下简称人社局)举报海风医院利用医保卡办理住院骗取医疗保险基金。

当地人社局随即指派下属的社会保险稽核管理中心(以下简称社保中心),对海风医院进行稽核检查。2012年3月,当地人社局做出决定,取消海风医院基本医疗保险定点医疗机构资格。对于这一决定,海风医院反应强烈,诉至法院。山东省高院作出行政裁定,裁定这起案件由济南中院管辖审理。

经审理,济南中院认为人社局所属社保中心虽然在调取证据的问题上并不违规,但是其作出《社会保险稽核意见书》的行政行为存在主体不适格的问题,而人社局在作出取消海风医院基本医疗保险定点医疗机构资格决定前,并没有履行告知义务,也没有听取海风医院的陈述与申辩,存在程序违法的问题。

经过办案法官的解释、沟通,人社局认识到之前的一些行政行为确实存在不妥之处,并决定作出相应的改正。原告海风医院见自己的合法权益得到了维护,随即宣布撤诉。